November 22.                                                                                                   Cecília napja van.

Nem kárhoztat 

„Azokban a napokban, abban az időben - így szól az Úr - keresni fogják Izrael bűnét, de nem lesz, és Júda vétkeit, de nem fogják találni, mert megbocsátok azoknak, akiket meghagyok” (Jer 50,20). 

Valóban dicsőséges szózat ez! Tökéletes bűnbocsánatot ígér a bűnös Izraelnek és Júdának. „Úgy eltörli bűnüket, mint a felleget” (Ézs 44,22), nem találják, nem lesz többé. Dicsőség legyen a kegyelem Istenének! 

A Sátán keresi vétkeinket, hogy vádolhasson, ellenségeink is ezt teszik, hogy megterhelhessenek, sőt még saját lelkiismeretünk is beteges igyekezettel keresi, hol marasztalhatja el magát. De amikor az Úr minden bűnünket elfedezi Jézus Krisztus vérével, nem kell tartanunk többé semmiféle vádaskodástól, „nem lesz”, „nem fogják találni”. Isten gondoskodott arról, hogy elvegye népe vétkeit, megváltotta népét bűneiből. „Jézus Krisztus áldozata a tenger mélyére dobja minden vétkünket” (Mik 7,19). Micsoda ujjongással tölti ez el a szívünket! 

Bűneink eltörlése azért lehetséges, mert Isten megbocsát választottainak. Kegyelmének szava nemcsak királyi, hanem isteni szó. Kegyelmet hirdet, és mi szabadok vagyunk. Elvégezte értünk az engesztelést, és ettől kezdve népének nem kell félnie a kárhoztatástól. 

Áldott legyen szent neved, bűnöket eltörlő Isten!
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